
Досуг «Путешествие в Олимпию» 

Цель: Формировать у дошкольников начальные представления об 

Олимпийских играх современности как части общечеловеческой культуры. 

Задачи: Создать у детей представление об Олимпийских играх как мирного 

соревнования в целях физического совершенствования людей, в котором 

участвуют народы всего мира. Закреплять знание детей о символах и 

ритуалах Олимпийских игр, расширить знание о видах спорта. 

Способствовать формированию у детей интереса к занятиям физическими 

упражнениями через нравственный и эстетический опыт Олимпизма. 

Развивать внимание, логическое мышление, стремление к победе и 

уверенность в своих силах. 

Предварительная работа: Чтение художественной литературы на 

спортивную тематику. Рассматривание репродукций, альбомов, 

иллюстраций на спортивную тематику. Беседы о спорте. Разучивание стихов, 

девизов, песен о спорте, загадывание загадок. 

Оборудование: мячи, обручи, бубен, гимнастические скамейки, корзины, 

флажки, кегли, цветы, факелы, флаг, медали. 

Ход занятия. 

Ведущий.  Здравствуйте, дорогие гости! Мы начинаем торжественную 

церемонию открытия Олимпийских игр дошколят! 

Во имя грядущих побед 

Во славу российского спорта 

Да здравствует детская Олимпиада 

Ведущая к новым рекордам. 

 

На центральный олимпийский стадион выходит команда «Леопарды» (дети 

выходят под спортивный марш). В команде идут отличные ребята – 

будущие мастера спорта. Они готовы к серьезной борьбе. Желаем им 

счастливых стартов! 

 

На центральную дорожку спортивного стадиона выходит команда 

«Медведи». Команда сильна дружбой и стремлением к победе, которая 

сегодня покажет свою силу на олимпийском стадионе. Приветствуем ребят! 



Наши ребята не только сильные и смелые, но и дружные, веселые, умелые, 

справятся с любыми трудностями. Мы надеемся, что кто-нибудь из наших 

детей, обязательно поднимется на олимпийский пьедестал,  станет 

олимпийским чемпионом. 

Ребенок. Что такое олимпиада? 

                   Это честный спортивный бой! 

                   В ней участвовать – это награда! 

                   Победить же может любой! 

Ведущий.  

Праздник радостный, красивый, 

Лучше не было, и нет, 

И от всех детей счастливых 

Олимпиаде - наш:  

Дети: Привет! 

 

Ведущий.  Символ Олимпиады – пять сплетенных колец – обозначают 

дружбу между людьми всех континентов: Европы, Азии, Африки, Австралии 

и Америки. Так же существует олимпийский флаг. 

 

Ребенок.  

Пять колец на флаге белом, 

Меж собой переплелись 

Будто все спортсмены мира 

Крепко за руки взялись. 

 

Ведущий. Уважаемый председатель Олимпийского комитета! Участники 

соревнований олимпийских игр построены. Разрешите внести олимпийский 

флаг. 

 

Председатель. Разрешаю! 

 

Ведущий.  Спортсмены равняйсь, смирно! Равнение на флаг! (звучит Гимн 

России, ребенок вносит флаг). 

Олимпийские игры объявляются открытыми. Сегодня в Олимпийских играх 

принимают участие две команды. Команда «Леопарды» наш девиз 

«Сильнее, быстрее, выше!». Команда «Медведи» наш девиз «Один за всех и 

все за одного!» 



Ведущий. Перед соревнованиями все участники произносят клятву, давайте 

и мы сегодня поклянемся быть честными, соблюдать правила соревнований, 

уважать победу соперника. 

 

Ведущий. Кто с ветром проворным может сравниться? 

Дети. Мы Олимпийцы! 

Ведущий. Кто верит в победу, преград не боится? 

Дети. Мы Олимпийцы! 

Ведущий. Кто спортом любимой Отчизны гордится? 

Дети. Мы олимпийцы! 

Ведущий. Клянемся быть честными, к победе стремиться, рекордов высоких 

клянемся добиться! 

Дети. Клянемся! Клянемся! Клянемся! 

 

Ведущий. Команды есть – они готовы! Следить за честностью игры будут 

судьи. Разрешите представить наших судей. 

Ведущий. Теперь мы сможем смело начать наши соревнования. Все 

спортсмены перед стартом делают разминку. Давайте и мы сделаем зарядку 

– разминку. (Зарядка – разминка под музыку). 

 

Ведущий.  На Олимпиаде зажигают факел с Олимпийским огнем, который 

передают друг другу. Наши команды тоже будут передавать огонь друг 

другу. 

Эстафета «Священного огня». 

 

Ведущий. На олимпиаде есть соревнования на воде. Наши спортсмены 

отправляются в плаванье. 

Эстафета «Между островами». 

 

Ведущий. А сейчас ребята конкурс на смекалку. 

Конкурс «Спортивная викторина». 

 

Ведущий. На олимпиаде есть необычная традиция оповещать о результатах 

победы сигналом. Попробуем и мы с вами преодолеть препятствие и 

ударить в бубен. 

Эстафета «Сигнал победы». 

 



Ведущий.  

Этот конкурс капитанов 

Вожаков и атаманов 

Наступил их звездный час 

Так поддержим их сейчас! 

Конкурс «Попади в корзину». 

 

Ведущий. На Олимпиаде чемпионов награждают медалями, дарят цветы. 

Давайте и мы с вами составим праздничный букет для чемпиона 

Эстафета «Букет для чемпиона». 

 

Ведущий. 

И настал у нас сейчас 

Самый долгожданный час 

Если все уже готово 

Пусть жюри замолвит слова. 

 

Ведущий. За участие в Олимпийских играх дети награждаются медалями. 

 

Ведущий. Команды равняйся, смирно. Равнение на флаг. Флаг вынеси. 

Олимпиаду дошколят считать закрытой. 

 

Ведущий.   

Вот и все! И закончился праздник, 

Отзвенел, отыграл, отшумел 

Нам узнать помогла 

Эта встреча то, что про Олимпиаду узнать ты успел. 

Пусть кому-то покажется мало, 

И не так уж огромен размах. 

В каждом деле ведь важно начало 

Первый год, первый раз, первый шаг. 

 (Дети под музыку выходят из зала). 

 


